HEIIPEJAEJIBHBIE YIJIEBOAOPO/IbI

AJIKEHDbI



OIIPEAEJIEHUE

AJIKEHEI — HEIPEACIbHBIE YITIEBOAOPO/IbI, B MOJIEKYJIAX

KOTOPBIX MEXKY aTOMaMHU YIJIEPOJIa UMEETCS OJHA ABOMHASA
CBS3b.

OoOmasa dopmyna: CnHZn , TIe n >2




HOMEHKIJIATYPA AJIKEHOB

CH2 = CH2 3TeH (3THIICH)
CHs — CH = CH2 niponicH (IIpoItnjicH)

1 3 2 1 1 2 3 4

CH3 — CH2 — CH = CHz2 CH3 — CH = CH — CHs
Oyten -1 (OyTuiieH-1) Oyten -2 (OyTuiieH-2)

CH3 — CH— CH2— CH=CHz>
|

CHs 4 — MeTWIIIeHTeH -1



CTPOEHME OPrAHUMECKMX BEWLECTB

H3OMEPHS ANKERDB

FTEOMETPUYECKAA
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TPAHC-BYTEH-2

CTPYKTYPHAA

H,C == CH— CH,—CH,

BYTEH-1




CTPOEHHUE AJIKEHOB

CHz2 = CH2 »otunen (9Ten)

JIBOMHAsI CBSI3b. G-CBSI3b+T-CBA3b

Tun rubpuanzanmuu: sp’
Banentnbii yromn: 120°
dopma MOJEKYIIbI:

IJIOCKOCTHAS (TpeyroJbHast)




CTPOEHMWE 3TEHA | MACLUTABHARA MOOEINDL

0,134 um 14

<

T H H O H H




OU3NYECKUE CBOUCTBA

JTEH,IPOIIEH, OYTEH — Ta3bl

CsHio — CisHs2 - xxunokocTu

Briciiyue aikeHdbsl — TB.BEIIIECTBA




XUMHUUECKUE CBOUCTBA

1.Peaknmy MpucOSINHCHHUS:

1.I'uopuposanue :

CH2=CH-CHs3+H2 — CH3-CHz2-CH3

2.1 anocenuposanue:

CH2=CH-CH3+Cl2 — CH2Cl-CHCI1-CH3s

3.1 uopozcanocenuposanue:

CH2=CH-CH3+HCI] — CH3-CHCI1-CHs3




XUMHUUECKUE CBOUCTBA

1.Peakiimy IprCOCIMHEHHS:
4. uopamayus:

lIClH
5 HSC-CH=CH2+H20 —> H3C-CH-CH3

NH,C=CH,—* (—CHZ-CHZ-)n
3ITHUNEH nonrMaTHUnNeH



XUMHUUECKUE CBOUCTBA

11.Peakimuu okucjiaeHus:

1.Ilonnoe oxucnenue (2openue):
C2H4 + 302 — 2CO2 + 2H20

2.Henonnoe oxucnenue.

3C2H4 + 2KMnO4 +4H20 -3HOCH2-CH20H +
+2MnO2 + 2KOH



[TPUMEHEHUWE AJIKEHOB
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MoAM3TIASH HM3Koi rmaotaocTi (LDPE)




CIIACUDBO 3A
BHUMAHMUE!




